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Продовжуючи традицію, започатковану 
друком сьомого номеру часопису, при-

свяченого пам’яті професора Iллі Веніаміновича 
Шерешевського, цей випуск часопису редколегія 
вирішила присвятити пам’яті ще одного видатного 
науковця, знаного представника вітчизняної шко-
ли цивілістики – Юрія Семеновича Червоного.

Юрій Семенович Червоний був незвичайною 
людиною. Народившись у складні часи, пройшов-
ши випробовування Великої Вітчизняної війни, 
переживши зміну влад та епох, він зумів прожити 
своє життя в науці чесно і достойно. Ю. С. Червоний 
вніс значний внесок у розвиток юридичної науки 
України, зміцнення законності та правопорядку, 
виховав та сприяв вихованню багатьох відомих 
наукових та практичних працівників-правознавців 
України.

Юрій Семенович мав гострий розум, чудове 
почуття гумору, був прекрасно ерудованою люди-
ною. Він чітко й ясно викладав свої думки, мав чу-
дову пам’ять – пам’ятав майже усіх своїх студентів, 
– з радістю ділився з колишніми учнями знання-
ми та власним досвідом, із задоволенням при-
ймав участь в обговоренні законодавчих ініціатив 
і проектів з колегами викладачами та юристами-
практиками. 

20 грудня 2008 року в стінах Одеської націо-
нальної юридичної академії відбулося прощання з 

цим видатним науковцем. Провести його в остан-
ній путь прийшло багато людей, які його знали, 
любили, поважали. За ініціативою колег, які пра-
цювали разом з ним в Одеській національній юри-
дичній академії на честь цього видатного науковця 
було започатковано проведення щорічної науко-
вої міжнародної конференції «Актуальні проблеми 
цивільного права та процесу: присвяченої пам’яті 
Ю. С. Червоного».

Відомий науковець, професор, член-корес-
пондент Національної Академії правових наук 
України, завідувач кафедри цивільного проце-
су ОНЮА, учасник бойових дій, ветеран праці, 
Заслужений юрист України, відзначений багатьма 
урядовими нагородами – він, безумовно, заслуго-
вує на те, щоб його творчий спадок став набуттям 
широкого кола дослідників проблем вітчизняної 
цивілістики

Маючи метою збереження звичайної рубри-
кації журналу, і разом із тим, бажаючи продовжити 
започатковану сьомим номером Часопису тради-
цію, редколегія прийняла рішення у кожній рубри-
ці, присвяченій певним сферам наукових інтересів 
Ю. С. Червоного, представити його публікації, а па-
ралельно – схожі за тематичним спрямуванням до-
слідження публікації сучасних правознавців. Статті 
Ю. С. Червоного подаються із збереженням усіх по-
силань та самобутнього авторського стилю.
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